Pozvánka na studijní cestu Svazu školkařů České republiky do Švýcarska a Itálie 1.-7.9.2024
Odjezd 1.9. 2024 z Prahy, návrat do ČR 7.9. 2024 v dopoledních hodinách 
Konečná cena pro členy a členy našich přidružených členů činí: 26 000,- Kč s DPH/osoba, pro nečleny 27 500,- Kč s DPH/osoba. Při přihlášení našich členů do 30.6.2024 24:00 bude konečná cena činit 24 500,- Kč s DPH/osoba. Po obdržení částky vám bude na zadaný email zaslán daňový doklad. 
V případě neúčasti nahlášeného účastníka nebude záloha vrácena. Je však možno vyslat náhradníka. 
Tajemníky přidružených svazů tímto prosím o rozšíření informace mezi jejich členy.
V ceně jsou zahrnuty následující služby:
Doprava kvalitním autokarem (WC, občerstvení, bez polepu oken) 
3x ubytování se snídaní ve dvoulůžkových pokojích v hotelích ve Švýcarsku
1x ubytování s polopenzí bez nápojů poslední noc v Itálii
Služby průvodce
Pojištění cestovní kanceláře proti úpadku
Cena nezahrnuje:
Pojištění (lze si zajistit individuálně, příp. fakultativně přes naši CK – komplexní pojištění 37 Kč/os./den)
Vstupy
Příplatek za jednolůžkový pokoj (odhadem +2.000 Kč/1. noc, 2.400 Kč/2. noc, 900 Kč/3. noc, 700 Kč/4. noc – může se změnit po výsledném výběru hotelů).
Večeře 1., 2. a 3. noc – u aktuálně vybraných hotelů jsou večeře opravdu na naše poměry drahé, cca 1.250 Kč/1 večeře – pravděpodobně by šlo objednat jen pro část skupiny. V závazné přihlášce prosím vyjádřete svůj zájem – pro zájemce se budeme snažit večeři zajistit.
Nástupní místa pro příchozí autem: 
1.9.2024 Školky Montano – velkoobchod, Přerov nad Labem 410, 28916 Přerov nad Labem, (https://mapy.cz/zakladni?source=firm&id=298438&ds=1&x=14.8318159&y=50.1589129&z=17), čas odjezdu bude upřesněn – předpokládá se odjezd v odpoledních hodinách.
Nástupní místa pro příchozí vlakem aj. MHD: 
1.9.2024 Praha Černý Most, v blízkosti výstupu z metra. Čas odjezdu bude upřesněn – předpokládá se odjezd v odpoledních hodinách.
Závaznou přihlášku zasílejte prosím co nejdříve na tomto odkazu: https://www.svaz-skolkaru.cz/prihlaska-na-studijni-cestu-svycarsko-2024/.
Naši členové, ti kdož se předběžně přihlásili do 30.6.2024 budou v přihlašování zadávat člen Svazu školkařů přihlášení do 30.6.2024 a budou platit 24 500,- Kč. Ostatní dle výše uvedeného ceníku. 
Technická poznámka: Přihlašování je také možno přes mobilní telefon. Při testování odesílání dotazníku nám napoprvé vyskočila hláška (kontrola robotů Google recaptcha), abychom zadali, že nejsme robot. Vyřešíte to tím, že provedete vlastní kontrolu nebo tiskopis, jak to bylo u mne vyplníte znovu. Na druhé přihlašování to již kontrolu nechtělo. Při testování na počítači to na nás nic nechtělo a přihlášení proběhlo bez problémů.  
Po odeslání přihlášky vám na udaný kontakt automaticky přijde emailem výzva k platbě. 
POČET MÍST S OHLEDEM NA REZERVACE UBYTOVÁNÍ JE OMEZEN. Hotely chtějí velice dopředu provést rezervace a obratem i zaplatit. Proto prosím o Vaši rychlou rezervaci, potažmo platbu na automaticky zaslanou výzvu k platbě. Přibližně do poloviny července budeme několik míst držet našim členům. Poté budeme rozesílat mezi další potenciální účastníky mimo členy našeho Svazu.
Cena za exkurzi musí být zaplacena do 14 dnů od vystavení výzvy k platbě, nejpozději však do konce července. V případě neúčasti nahlášeného účastníka nebude částka vrácena. Je možno vyslat náhradníka. 
Vyplnění předběžné přihlášky sloužilo pouze pro zjištění obecného zájmu. Až po vyplnění výše uvedené závazné přihlášky vám bude zaslána výzva k platbě nevratné zálohy. 
Odkaz na závaznou přihlášku: https://www.svaz-skolkaru.cz/prihlaska-na-studijni-cestu-svycarsko-2024/.
Předem vám děkujeme za váš zájem a těšíme se na setkání. 
Za Svaz školkařů České republiky, z.s. 
předsednictvo a tajemník

Program studijní cesty (změny vyhrazeny dle možností navštěvovaných školek):

NE-PO: PRAHA - 
	Roth Pflanzen AG (6 h 30 min), Uttwilerstrasse 296, 8593 Kesswil, Schweiz
· Školka se zahradním centrem, 71 let tradice úspěšné výroby, roční produkce 720 000 ks rostlin, kontejnerovna, vzrostlé stromy, keře, realizace, poradenství, dodavatel pro lichtensteinské knížectví, https://www.rothpflanzen.ch/.
	Erich Dickenmann AG (21 min), Bächistrasse 1, 8566 Ellighausen, Schweiz
· Ovocné školky a sady (23 ha) s 50letou zkušeností. Školky na 12 ha pěstují více než 60 starých a nových ovocných odrůd. Roční produkce školky činí 500 000 ks rostlin. Vlastní výzkum, výzkumná spolupráce s Českou republikou – odrůdy Topaz, Rubinola, Opal, Karneval, Admiral, Lucy jakožto nová Bonita a Rubelit a další, https://www.dickenmann-ag.ch/.
	Hauenstein Baumschule Rafz (46 min), Landstrasse 42, 8197 Rafz, Schweiz,
· Školka se zahradním centrem. Školka v Rafzu je základem společnosti Hauenstein AG. Společnost zde šlechtí, vysazuje a pěstuje stromy, keře, okrasné a ovocné stromy. Z vlastní produkce nabízí až 80 % rostlin. Je dbáno na výrobu šetrnou k životnímu prostředí (včetně bezrašelinové a udržitelné) v souladu se směrnicemi SUISSE GARANTIE. https://www.hauenstein-rafz.ch/de/baumschule/.
	v případě zájmu malá lesní školka,
	Forstpflanzgarten Finsterloo (22 min), Finsterloo, 2 2, 8185 Winkel, Schweiz,
· Školka ve Winkelu u Bülachu se specializuje na původní stromy a keře. Lesní plantážní zahrada Finsterloo navíc spravuje lesy kantonu, které nejsou státními lesy. Tato firma produkuje a prodává rostliny a materiály ze zahrady lesních rostlin Finsterloo. Ve školce se pěstuje vše – od sazenice až po alejové stromy. Specialitou je šlechtění původních druhů stromů a keřů. Jsou propagovány vzácné druhy jako jsou břeky a oskeruše. Na přání pěstují i původní rostliny. https://www.zh.ch/de/umwelt-tiere/wald/waldplanung-bewirtschaftung/forstpflanzgarten-finsterloo.html
	přespání Zürich (18 min)
ÚT:	Zulauf AG (37 min), Degerfeldstrasse 4, 5107 Schinznach-Dorf, Schweiz,
· Školka se zahradním a bonsai centrem, široký sortiment, vzrostlé stromy ve volné půdě i v kontejnerech, keře, ovocné a okrasné stromy, kontejnerovny, trvalky, poradenství, poradenství POR, projektování zeleně, kurzy, workshopy, zahradní železnice, restaurant, https://www.zulauf.ch/de/.
	Ingold Baumschulen AG (50 min), Weissenried 3, 4922 Thunstetten, Schweiz,
· Školka s technickými inovacemi, kontejnerové i balové vzrostlé stromy a keře, listnaté stromy, jehličnany, živé ploty, hotové živé ploty, aleje, mladé rostliny, popínavé rostliny, popínavé rostliny, bambus, růže, ovoce, půdopokryvné rostliny, trvalky, trávy https://www.ingold-baumkultur.ch/.
	přespání Bern (42 min),
ST:	Aebi-Kaderli Baumschulen AG (29 min), Chastels 3, 3186 Düdingen, Schweiz,
· Školka se zahradním centrem, školka se specializuje na zásobení zahradního centra. Od roku 1933 (tj. více než 90 let) pěstuje firma švýcarské rostliny nejvyšší kvality. Sortiment zahrnuje trvalky, růže, listnaté stromy, bobule, vřesovištní rostliny, ovocné stromy a keře, jahody a maliny, vinná réva, borůvky a rybíz, ostružiny, rebarboru, fíky, kiwi, černý bez atd. Internetový obchod. Školky: https://www.schweizerpflanzen.ch/, zahradní centrum: https://www.aebi-kaderli.ch/.
	Gartenpflanzen Daepp (41 min), Bärenstutz 7, 3110 Münsingen, Schweiz,
· Školka s malým zahradním centrem. Specializuje se na zásobení zahradního centra. První zážitková školka ve Švýcarsku s největším zahradním centrem v Bernu. Nabízí 5 000 rostlinných druhů a odrůd, čímž se řadí mezi firmy s největším výběrem rostlin ve Švýcarsku. Specialitou jsou solitérní stromy, tvarované stromy, velké stromy a zahradní bonsaje (Niwaki). 
· Dlouhá tradice (více než 136 let) s inovací a láska k řemeslu se snoubí se švýcarskou kvalitou. V roce 1888 Adolf Daepp zušlechtil nově objevené zimní jablko a uvedl je na trh jako „Nové jablko z Bernské růže“ – jablečná pohádka. Návrhy výsadeb zahrad, balkonů a teras. Školka o rozloze 25 hektarů v Münsingenu je inspirativním prostorem pro zábavu, dobrodružství a setkávání. V solitérním parku se vyskytuje přes 1000 unikátních solitérních stromů a zahradních bonsají (Niwaki). https://www.daepp-pflanzen.ch/de-ch.
	romantický přejezd do Lucernu, přespání Luzern (1 h 37 min),
ČT:	Gärtnerei Schwitter AG (21 min), Herzighaus, 6034 Inwil, Schweiz,
· Školka se zahradním centrem. Školka se specializuje na zásobení zahradního centra. Vzrostlé listnaté i jehličnaté stromy, růže, trvalky, užitkové ovocné rostliny, kyselo milné rostliny s nízkým pH aj. Poradenství, vlastní časopis, doprava, realizace, ukázková zahrada. Největší výběr rostlin ve středním Švýcarsku s více než 660 000 různými rostlinami, od javoru přes keře a levandule až po růže. https://www.schwitter.ch/
Baumschulen Reichenbach (23 min), Schonaustrasse, Schonau 1, 8915 Hausen am Albis, Schweiz,
· Školka s malým zahradním centrem, „hack robot“. Školka Reichenbach existuje od roku 1958 a je 3generačním rodinným podnikem s dalšími 12 zaměstnanci. Učňovské programy pro motivované mladé lidi. Na ploše 13 hektarů jsou pěstovány různé odolné zahradní rostliny. Rostliny jsou přizpůsobeny místnímu klimatu a pocházejí z vlastní produkce. Široký sortiment rostlin jak z volné půdy, tak i z kontejnerovny. https://baumschulen-reichenbach.ch/.
Kündig Baumschulen AG (39 min), Gerbihofstrasse 46, 6438 Ibach, Schweiz,
· Školka, zahradní centrum, zahradnictví, projektování, realizace, péče o výsadby. Komplexní školka, která produkuje v srdci Švýcarska. Pěstování stromů a trvalek na zhruba 13 hektarech. Široký sortiment pro dané podmínky. Aklimatizované rostliny zvyklé na podhorské klima, rostliny jsou proto robustní. Pěstování ve volné půdě i v kontejnerovně. Vzrostlé stromy – ovocné i okrasné, keře, trvalky. 
přejezd přes a se zastávkou v Como do Albenga (5 h 9 min), přespání,
PÁ: 	Itálie a návrat do ČR
· Návštěva dvou trvalkových školek v oblasti Albenga a návrat do ČR.
